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20. Vi borjar med att rita kretsen. Varje prick ar ett horn, och varje linje ar ett motstand. Nér en av sidorna
i tetraedern har “tagits bort”, sa att de tva hornen den knyter samman sammanfaller, ser kretsen ut som i

figuren nedan.

Det finns sex satt att vélja tva horn:

a) de tva hornen som kopplar till den trasiga sidan;

b) ett horn som kopplar till den trasiga sidan, ett som inte gor det (4 olika sétt);
¢) de tva hornen som inte kopplar till den trasiga sidan.

Motstandet riknas ut fall for fall:

a) Motstandet blir 0.

b) Parallellkoppling av (parallellkoppling av R med R) med (seriekoppling av R med (parallellkoppling av
R med R)): Parallellkoppling av R med R ger R/2, sa:

=<R.
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R

¢) Parallellkoppling av R med (seriekoppling av (parallellkoppling av R med R) med (parallellkoppling av R
med R)):

I fallet c) spelar det ingen roll att motstandet &r trasigt, det flyter &nda ingen strém i det, da dess tva dndar
har samma potential. I de 6vriga fallen blir resistansen légre.



